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 14من  1صفحة 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 الأولالموضوع 
  ꞉الميكانيك المطبقة

  الانحناء البسيط المستوي  ꞉النشاط الأول
 :Bو  Aحساب ردود الأفعال عند المسندين  (1
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 : Mf(x)و   T(x) معادلاتكتابة  (2
 0: 1-1 القطع ≤ x ≤ 2 

 

  

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 2:   2-2 القطع ≤ x ≤ 4 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 2 ; 4تحديد القيمة الأعظمية لعزم الانحناء في المجال  -
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 4   :3-3 القطع ≤ x ≤ 6  )الجزء المقطوع على اليمين( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : Mf(x) وعزم الانحناء T(x)قاطع لجهد الا البياني لكل من منحنىالرسم  (3
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 :اللازم والكافي لممقاومة IPEتحديد المجنب  (4
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     اللازم والكافي هو:إذن المجنب IPE 200 

 

  التحريضات البسيطة ꞉ثانيالنشاط ال
 ꞉الجزء الأول 

 لكل من المادتين: Eحساب معامل المرونة  (1
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 ꞉الجزء الثاني

 : VAب رد فعل الوثاقة احس (1
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 عناصر الإجابة
 علامةال
 مجموع مجزأة

  ꞉البناء
 عموميات حول الطبوغرافيا ꞉النشاط الأول

 :LABوالطول  GABحساب السمت الاحداثي  (1
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 :بطريقة الاحداثيات القطبية (ACD)حساب مساحة الجزء  (4
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 الثاني الموضوع
  ꞉الميكانيك المطبقة

  الأنظمة المثمثية ꞉النشاط الأول
 : Bو   Aاب ردود الأفعال عند المسندين حس (1
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 :باستعمال طريقة عزل العقد حساب الجهود الداخمية في القضبان (2
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      

   
   
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     

       

   )شد(

/XX' GE GB

GE GB
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/YY' 4 GH GB GE

GH 4 GB GE

GH

GH

F 0 N .cos N .cos 0

N N

N 67.11kN

F 0 F N N .sin N .sin 0

N F N .sin N .sin

N 20 ( 67.11 0.447) ( 67.11 0.447)

N 20kN

      

 

  

        
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/XX' AF
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/YY' A AC AF

AC A AF
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F 0 12 N .cos 0

N 16.97kN

F 0 V N N .sin 0

N V N .sin

N 120 16.97 0.707

N 132kN
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 تدوين النتائج في جدول:
 NAF NAC NBG NBH NGE NGH الجهد

 16.97 132 67.11 60 67.11 20 (kN)الشدة 
 انضغاط انضغاط شد انضغاط انضغاط شد  الطبيعة

 

 :CDاللازم والكافي لممقاومة في القضيب  IPEتحديد نوع المجنب  (3
 
 
 

S=10.30 cmمن الجدول نختار:  
2

 IPE 100ومنه المجنب المناسب:  
  

 وية:التحقق من مقاومة قضبان النظام المثمثي المنجزة من مجنبات زا (4
 

 
 

 ومنه المقاومة محققة
 

  الانحناء البسيط المستوي  ꞉النشاط الثاني
 :B و Aحساب ردود الأفعال عند المسندين  (1
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132 10
S S 8.25cm

1600

   



   

max
max

2

N

2S

67.11 10
1600 1403.97 1600

4.78

  


   

   

/ xx A

/ yy A 1 2 A

F/A A 1 2

A

F 0 H 0

F 0 V (q 0.7) (q 0.2) 0 V 320daN

M 0 M q 0.7 0.35 q 0.2 0.8 0

M 161.5daN m





  

        

        

  







0.70 m 0.20 m 

q1= 300 daN/m 
q2= 550 daN/m 

MA 

HA 
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 14من  11صفحة 

 الإجابةعناصر 
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 :Mf(x)وعزم الانحناء T(x) كتابة معادلات الجهد القاطع  (.

 0: 1-1 القطع ≤ x ≤ 0.7 

 

  

 
 

 

 

 
 

 
 
   

 
 

  0.7: 2-2 القطع ≤ x ≤ 0.9  )الجزء المقطوع على اليمين( 
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/ y A 1
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F 0 T x V q .x 0

F 0 T x 320 300x
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1 1
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F/ f
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2
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 14من  12صفحة 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 :Mf(x)وعزم الانحناء T(x) المنحنيات البيانية لمجهد القاطع  (3

  

  

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
   

 
 

 

 :hتحديد ارتفاع مقطع الرافدة  (4
 
 
 
 
 
 
 

  cm h = 15حسب القيم النظامية المقترحة: نأخذ 
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18 161.5 10
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 14من  13صفحة 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
  ꞉البناء

 الطرق  ꞉النشاط الأول
 14من  14 صفحةالالتصحيح النموذجي لممظهر الطولي عمى                

 الجدول:  
  مناسيب خط المشروع 
 المسافات الجزئية 
 المسافات المتراكمة 
 الميول 
 التراصفات والمنعرجات 
 :الرسم 
 تمثيل خط الأرض الطبيعية 
 تمثيل خط المشروع 
  المظاهر الوهميةمسافات 
 الحفر ومناطق الردم و تعيين مناطقتموين أ 

 
 المنشأ العموي  ꞉الثانيالنشاط 
 لروافد حسب مادة الصنع:تصنيف ا 
 روافد من الخرسانة المسمحة 
 روافد من الفولاذ 
 روافد من الخشب 
 :تصنيف الروافد حسب شكل مقطعها العرضي 
 روافد ذات مقطع مستطيل ( أو شكلI) 
 ( روافد ذات مقطع نظامي: مجنباتIPE , IPN , HEA , UAP, UPN …) 
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أرقام المظاهر
 

ض الطبيعية
منسوب خط الأر

 

منسوب خط المشروع
 

المسافات الجزئية
المسافات المتراكمة 

ميول خط المشروع 
صفات والمنعرجات 

الترا
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